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Z diára primátora

23. 2. 2007 – 22. 3. 2007
23. 2. prijatie Ing. Kráľa, Pivovar URPINER – riešenie sponzorstva

na Turzovské leto a Beskydské slávnosti
24. 2. Turzovský vrabčiak – folk country festival, prijatie Jozefa

Mloka Grima a STV štúdio B. Bystrica
26. 2. pracovné stretnutie s Mgr. Jozefom Petrášomvo veci rozvo-

jových programov mesta
prijatie Ing. Jána Galla a Ing. Pohančeníkovej VÚB banka –
ponuka finančných projektov pre mesto Turzovka
rokovanie organizačného štábu prípravy Beskydských
slávností a Turzovského leta 2007

27. 2. Ministerstvo ŽP SR Bratislava – seminár technológie na
zhodnocovanie biologického odpadu v komunálnej sfére,
úlohy obci a miest v procese znižovania odpadu

28. 2. Kontrolný stavebný deň – objekt správcu Závodie, stav pred
dokončením  objektu
stretnutie s navrhovanými členmi sociálno – zdravotnej
komisie MsZ za účasti poslanca Vladimíra Gajdičiara

1. 3. rokovanie zboru zástupcov RRA Kysúc v Čadci – riadna
členská schôdza
účasť na školení Školského úradu Žilina vo veci financovania
škôl a školských zariadení na území mesta a Mikroregiónu
Horné Kysuce
pracovné rokovanie vo veci projektu „Zásobovanie vodou a
odkanalizovanie Horných Kysúc“ za účasti Ing. Vladimíra
Zajaca, stavbyvedúceho za spol ZIPP Bratislava, ktorá je
dodávateľom stavby na území nášho mesta, Ing. Karola
Pilátika, spol. TES SLOVAKIA vo veci realizácie optokáblu –
chráničky a výstavby metropolitnej siete, počas projektu
odkanalizovania, príprava zmeny základného a rozšíreného
balíku TKR a internetizácia káblových rozvodov
prijatie Márie Ščuryovej, spol. MAGMA – prerokovanie
návrhu edičného plánu mesta Turzovky na rok 2007 a
propagácie Mikroregiónu Horné Kysuce a Euroregiónu
Beskydy

2. 3. pracovné stretnutie s Miroslavom Dočárom, riaditeľom
ENERGETIKY TURZOVKA, s.r.o. vo veci riešenia správy
bytového fondu, riešenia návrhu energetickej koncepcie v
meste            
návšteva partnerského mesta Frýdlant nad Ostravici – roko-
vanie so starosom mesta Ing. Jiřim Mořkovským, zástupcom
starostu mesta Ing. Bohumilom Dolanským o návrhu spô-
sobu partnerskej spolupráce v roku 2007

3. 3. účasť na VI. ročníku futbalového turnaja starších žiakov,
pod záštitou primátorov kysuckých miest o pohár oblast-
ného futbalového zväzu Kysúc Čadca

5. 3. Ing. Branislav Koza, Orange Slovensko – ponuka hlasovej
virtuálenej privátnej siete pre mesto Turzovka a   mestské
organizácie a ponuka na sponzorstvo Beskydských slávnos-
tí
Rada Združenia miest a obcí Kysúc v Čadci

6. 3. pracovné stretnutie primátorov miest Žilinského kraja, hos-
titeľ Ing. Ivan Harman, primátor mesta Žilina – rozvojové
problémy miest v Žilinskom kraji

6. a 7. 3. rokovanie Rady Združenia miest a obcí Slovenska, Štrbské
Pleso – príprava XVII. snemu – problémy miest a obcí  

8. 3. návšteva obce Klokočov, stretnutie so starostom Ľubomírom
Strižom a zástupcami spoločnosti Eurodotácie – príprava
plánov sociálno – hospodárskeho rozvoja
návšteva obce Korňa, stretnutie so starostom Jozefom
Kontríkom, za účasti Ing. Jozefa Kosára, z Ministerstva škol-
stva SR
pracovné stretnutie so ženami z Mestského úradu a inštitú-
cií mesta z príležitosti MDŽ
pracovné stretnutie so zástupcami Občianskeho združenia
QOHELET vo veci financovania neštátneho školstva v meste
Turzovka

9. 3. pracovné stretnutie primátorov kysuckých miest Čadca,
Kysucké Nové Mesto, Krásno nad Kysucou a Turzovka 
spoločné rokovanie Združenia miest a obcí Kysúc, okresu
Kysucké nové mesto a Čadca k problémom SeVaK-u, ZMOS-
u  za účasti J. Slotu, A. Belousovovej a ministra ŽP J. Izáka

12. 3. prijatie PaedDr. Eleonóry Nekorancovej, riaditeľky Úradu
práce, sociálnych vecí a rodiny v Čadci
prijatie zástupcov spol. IDOS a.s., víťaza stavby obchodného
domu TESCO v Turzovke, Ing. Králik a Ing. Cibulka
prijatie Ing. Michálika a Ing. Jakubca vo veci zberového
miesta na žiadosti SSE – možnosť využitia služieb občanov
na Spoločnom obecnom úrade
pracovno – konzultačné stretnutie poslancov MsZ k príprave
rozpočtu mesta a rozvojovým úlohám mesta na rok 2007 

13. – 17. 3.študijná cesta Holandsko – kultúrna politika od
Amsterdamu po Žilinu

19. 3. pracovné rokovanie k pripomienkam ÚP mesta Turzovky, za
účasti Ing. arch. Mariana Pivarčiho a Ing. arch. Vladimíra
Macuru
účasť na organizačnom výbore Celoslovenského zrazu turis-
tov, obec Makov

20. 3. konzultačné stretnutia s riaditeľmi organizácií k tvorbe
rozpočtov MPS, KaSS, CVČ, ZUŠ, MŠ a ZŠ Turzovka

21. 3. prijatie Ing. Petry Schnirchovej, manažérky Euroregiónu
Beskydy ČR a Ing. Richarda Žabku, riaditeľa Beskydského
informačného centra – realizácia výmeny informácií mesta
Turzovky a Frýdek Místek
prijatie Evy Radolcovej, TESCO Turzovka – realizácia
obchodnej politiky v meste Turzovka
prijatie Ing. Branislava Stankoviča, fi Mikropolis – riešenie
informačných technológií mesta Turzovka
rokovanie Mikroregiónu Horné Kysuce za účasti starostov
obcí, združených v tomto MHK
účasť na slávnostnej vernisáži veľkonočnej výstavy Jar je už
tu, Kysucké osvetové stredisko a KaSS Turzovka

22. 3. kontrolný stavebný deň stavby „Zásobovanie vodou a
odkanalizovanie Horných Kysúc“
prijatie Ing. Vladimíra Lišáka, prednostu Krajského úradu v
Žiline

Informácie zo života mesta a o meste: Spravodajca mesta Turzovka (aj na web stránke mesta), tel.: MsÚ 041/4352 461, www.mestoturzovka.sk
Aktuálne informácie nájdete nepretržite 24 hodín denne na VIDEOTEXTE MESTA TURZOVKA  –  Televízne vysielanie TURZOVSKÝCH NOVÍN každý piatok o 18.00 h v premiére 

Pokračovanie stavebných prác na
výstavbe „Objektu správcu“ v špor-
tovom areáli v Závodí investor –
Mesto Turzovka zhodnotil na posled-
nom kontrolnom dni, ktorý sa usku-
točnil 1. marca 2007. Pri obhliadke
staveniska mohli zúčastnení
konštatovať, že práce prebiehajú v
súlade so schváleným harmono-
gramom. V tom čase sa finalizovali
dokončovacie práce na obkladoch v
priestoroch sociálnych zariadení
(WC, sprchy a šatne), pokladali sa
podlahy z dlaždíc v priestore skladu
a spoločenskej miestnosti. V nasle-
dujúcich dňoch boli dodané a
následne prebehla montáž dreve-
ného točeného schodiska do pod-
krovných priestorov a dokončovala
sa konštrukcia stropu na prízemí a
poschodí. Všetky práce boli urobené
v súlade s projektovou dokumentá-
ciou a podľa dohodnutých zmien z
predchádzajúcich kontrolných dní.

Na kontrolnom dni boli ďalej
dohodnuté postupy pri zabudovaní
zásobníkov na ohrev vody v hygien-
ických zariadeniach, investor požia-
dal dodávateľa stavby, aby predložil
nákres umiestnenia kuchynského
kútika s obslužným pultom v pod-
krovných priestoroch a jeho cenovú
ponuku. V nasledujúcom období aj
vďaka veľmi priaznivému počasiu

mohla dodávateľská firma KROSS –
Ján Staník pokračovala s prácami na
výstavbe terasy, uložení chráničky na
ozvučenie vo vnútri objektu aj do
vonkajšieho prostredia a uložení
dlažby na vonkajšej terase.

Podľa priebežných informácií
dodávateľ predpokladá ukončenie
prác v skoršom termíne, čím skráti
lehotu na odovzdanie stavby o viac
ako 1 mesiac. V priebehu mesiaca
apríl bude budova skolaudovaná a
začne naplno slúžiť športovcom a
návštevníkom areálu. 

Areál športu a oddychu tak získa
ďalší z objektov, ktorý prispeje ku
skvalitneniu a rozšíreniu doteraz
poskytovaných služieb na tomto
športovisku. Touto stavbou sa však
investície do skvalitňovania ponuky
areálu zďaleka nekončia. Samo-
správa rokuje o ďalších možnostiach
rozšírenia plôch pre šport, ktoré
budú môcť návštevníci – športovci
využívať počas celého roka. Jedná
sa o nafukovaciu športovú halu,
jednodvorcovú resp. dvojdvorcovú
halu s viacúčelovým využitím. Jej
výstavba však úzko naväzuje na
rozhodnutie poslancov Mestského
zastupiteľstva v Turzovke, vyčleniť na
dokončenie športovísk v Závodí
potrebné finančné prostriedky.

– red –

V Prešove sa 16. marca 2007 uskutočnil 4.
ročník Majstrovstiev Slovenska v mažoret-
kovom športe v disciplínach sóloformácie
baton (palička), sóloformácie a skupiny pom-
poms (strapce). Turzovské mažoretky NICOL,
ktorých zriaďovateľom je ZUŠ Turzovka, sa z
21 možných súťažných vystúpení zapojili do
19. Z nich si odniesli úctyhodných 9 medailí –
dve zlaté, štyri strieborné a tri bronzové.
Unikátom je Petra Bajáková, ktorá sa vo
všetkých  piatich pravidlami povolených
súťažných vystúpeniach umiestnila na stupni
víťazov a získala 5 medailí – dve zlaté, dve
strieborné a jednu bronzovú. Štyri medaily –
tri strieborné a jednu bronzovú, vybojovali
dievčatá Michaela Stuchlá, Natália Smädišová
a Dominika Dlhopolčeková. O mimoriadnom
úspechu svedčí aj fakt, že z 34 dievčat, ktoré
sa súťaže zúčastnili, len dve sa domov vrátili
bez medaily. Najlepšie umiestnenia dosiahli:

V programe aktivít samosprávy

aj dve normy zo sociálnej oblasti
Samospráva mesta sa už dlhší čas borí s problémami a riešeniami v

sociálnej oblasti, ktorá sa sčasti stala originálnou kompetenciou každej
obce či mesta, no najväčšie nástroje ostali stále v rukách štátu.
Mestom Turzovka preto spracovalo viacero námetov na podporu
sociálne odkázaných a znevýhodnených skupín občanov . Jedným z
prvých predpokladov každej činnosti ostáva legislatíva, a preto pracov-
níci samosprávy aj z iniciatívy nového predsedu sociálnej a zdravotnej
komisie, Vladimíra Gajdičiara, pripravili návrhy dvoch všeobecne
záväzných nariadení – VZN o poskytovaní jednorazových dávok sociál-
nej pomoci a VZN o postupe pri poskytovaní finančných príspevkov
mestom Turzovka na vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany
detí a sociálnej kurately. Účelom týchto všeobecne záväzných nari-
adení je stanovenie postupu a základných kritérií pri poskytovaní jed-
norazovej finančnej pomoci v čase sociálnej núdze z rozpočtu mesta ,
definovanie pojmov ako napr. sociálna pomoc, hmotná núdza, sociálna
núdza, postup pri schvaľovaní a poskytovaní dávok, postup pri posky-
tovaní príspevku na dopravu, postup pri poskytovaní príspevku na
úpravu a obnovu rodinných pomerov rodičov dieťaťa alebo osôb, ktoré
sa osobne starajú o dieťa, postup pri poskytovaní príspevku na tvorbu
úspor, postup pri poskytovaní príspevku akreditovaným subjektom a
pod. Samospráva bude postupne uvedené VZN zaraďovať do progra-
mu rokovaní MsZ tak, aby už v druhom polroku 2007 mohla podľa
týchto noriem korigovať svoju činnosť v sociálnej oblasti. Jednotlivé
návrhy budú zverejnené na úradnej tabuli i na webstránke mesta na
pripomienkovanie v zákonom stanovených lehotách.

Mimoriadny úspech 

turzovských 

mažoretiek NICOL

Disciplína BATON (palička):
sólo kadet Petra Bajáková 1. miesto – majster  SR
trio kadet Michaela Stuchlá 

Dominika Dlhopolčeková 2. miesto – 1. vicemajster  SR
Natália Smädišová

mini kadet Petra Bajáková, Michaela Stuchlá,
Natália Smädišová, Dominika Dlhopolčeková, 2. miesto – 1. vicemajster SR
Anna Bernátová, Marcela Niniková

duo junior Eva Surovková, Veronika Fujáková 4. miesto 
mini junior Tatiana Vraňáková, Lucia Bytčánková,

Veronika Barčáková, Veronika Fujáková, 3. miesto – 2. vicemajster SR
Eva Hrčková, Diana Saksonová, Eva Surovková

sólo senior Kristína Škorníková 7. miesto (zo 17 zúčast.)
mini senior Nikola Bajáková, Kristína Škorníková,

Erika Konečná, Janka Ohrádková, 5. miesto
Martina Srubanová, Jana Kaderková, 
Michaela Sabelová

Disciplína POM – POMS (strapce):
sólo kadet Michaela Stuchlá 5. miesto
duo kadet Petra Bajáková 1. miesto SR – majster SR

Valéria Barčáková
mini kadet Petra Bajáková, Michaela Stuchlá, 2. miesto SR – 1. vicemajster
SR

Marcelka Niniková, Dominika Dlhopolčeková,
Natália Smädišová

sólo junior Žaneta Dodeková 2. miesto – 1. vicemajster SR
mini senior Eva Štefanková, Petra Miníková,

Nikola Bajáková, Erika Konečná, 3. miesto – 2. vicemajster SR
Kristína Škorníková, Martina Srubanová,
Jana Ohrádková

Veľká skupina POM-POMS junior – 3. miesto – 2. vicemajster SR

Pod tieto výborné výsledky sa podpísala
ochota a zanietenie mnohých ľudí. Ďakujeme
predovšetkým vedúcim a  choreografkám
súboru Mgr. Ľubici Bajákovej, Miroslave
Badžgoňovej a Eve Štefankovej  za obetavý
prístup k práci, ktorá spočíva nielen v tvorbe a
nácviku choreografií, ale patrí k nej aj výber a
mix hudby, zháňanie látok, navrhovanie
kostýmov a mnohokrát aj ich šitie alebo
dotváranie. Všetkým dievčatám ďakujem za dis-
ciplinovaný prístup k nácvikom, nekonečnú
trpezlivosť a chuť trénovať náročné technické
prvky, ochotu cvičiť aj mimo vyučovacích
hodín a v neposlednom rade aj za ich vzorné
správanie počas súťaže. Ďakujeme všetkým
rodičom, ktorí financovali pobyt svojich detí v
Prešove, zvlášť rodičom, ktorí sa na vlastné nák-
lady  tejto súťaže zúčastnili a pomohli ju orga-
nizačne zvládnuť, ako aj krajčírkam Helene
Kotkovej a Eve Dorociakovej, ktoré mažoretkám
Nicol šijú kostýmy za naozaj „ľudové“ ceny.
Vďaka patrí i sponzorom – p. E. Matlákovej, p.
K. Dlhopolčekovej, p. MUDr. S. Drexlerovi a v
neposlednom rade aj vedeniu ZŠ Turzovka za
poskytnutie telocvične na nácviky. Poďakovanie
patrí aj zriaďovateľovi – Mestu Turzovka, primá-
torovi, Miroslavovi Rejdovi, a Neinvestičnému
fondu Otváraj sa brána, ktorí už dvakrát
umožnili „nicolkám“ zúčastniť sa Majstrovstiev
Európy, čo bolo aj zostáva veľkou motiváciou
vo všetkých vystúpeniach, a kde dievčatá
získali neoceniteľné skúsenosti, ktoré zúročili
aj na posledných majstrovstvách Slovenska.

Petronela Stuchlá, riaditeľka ZUŠ Turzovka

Budovu správcu v športovom
areáli v Závodí čaká kolaudácia

28. marec – Deň učiteľov

Všetkým turzovským učiteľom a pedagogickým pracovní-
kom k ich sviatku zo srdca želám pevné zdravie, odhodlanie
a energiu do náročnej práce, radosť a šťastie v osobnom
živote.

Miroslav Rejda
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21. 4. 2007 o 19.30 hod.
My dvaja a magor
Komédia. Boli by ideálny pár. Keby
neboli traja. Mládeži prístupný od 12
rokov.

28. 4. 2007 o 19.30 hod.
Parfum: Príbeh vraha
Thriller. Žil, aby našiel krásu. Zabíjal,
aby ju mohol vlastniť. Mládeži prís-
tupný od 15 rokov

KINO JAŠÍK – APRÍL 2007

Spoločenská kronika – FEBRUÁR 2007
Vitaj dieťa
Adam Korista

Matej Pistovčák
Želáme veľa šťastia!

Manželstvo uzatvorili
Jaroslav Kšanda – Darina Ďuricová

MUDr. Ľubomír Sojka – Lenka Gajdičiarová
Všetko najlepšie!

Jubilanti
Štefan Dička – 60 rokov

Ján Dlhopolček – 60 rokov

Anna Janešíková – 60 rokov

Štefánia Kvašňovská – 60 rokov

Pavol Malík – 60 rokov

Mária Repčíková – 60 rokov

František Stuchlík – 60 rokov

Rozália Štefanová – 60 rokov

Zlata Šuranská – 60 rokov

Milan Kyjanica – 70 rokov

Vincencia Hrošová – 80 rokov

Alexander Kudláč – 80 rokov

Štefánia Muchová – 80 rokov

Jozefa Stuchlíková – 80 rokov
Srdečne blahoželáme!

Navždy nás opustili
Anna Šimáková  – 55 rokov

Mária Mudríková – 75 rokov

Mária Stoláriková – 80 rokov
Odpočívajte v pokoji!

Marec – mesiac knihy, obdobie, kedy
aj Mestská knižnica v Turzovke chce ešte
intenzívnejšie prezentovať svoju činnosť
a osloviť nielen svojich stálych a verných
čitateľov, ale pritiahnuť do knižnice
hlavne deti, mládež i dospelých, ktorí pri
knihe strávia minimum zo svojho
voľného času. Aké konkrétne aktivity
vyvinula knižnica v Turzovke počas
marca a čo pripravuje pre svojich
čitateľov, sme sa opýtali riaditeľky
Kultúrneho a spoločenského strediska v
Turzovke, Agáty Machovčákovej, a
položili sme jej naše dve otázky:

1. Počas mesiaca marec väčšina
knižníc na Slovensku  pripravuje pre
svojich čitateľov, žiakov škôl aj širokú
verejnosť rôzne aktivity – čo sa dialo v
Turzovke?

Mestská knižnica v Turzovke počas
celého mesiaca Marec a zvlášť v Týždni
slovenských knižníc, ktorý vyhlasuje
Slovenská asociácia knižníc už po 8-krát
(prebieha od 26. 3. do  1. apríla 2007)
pripravila pre svojich čitateľov viacero

zaujímavých aktivít a podujatí. Už
tradične sú to informačno – vzdelávacie
návštevy  žiakov ZŠ, ktoré sme obohatili
o rôzne zaujímavé súťaže a kvízy. V
spolupráci so školskou knižnicou sme
pripravili besedu s autorom   Kysuckých
rozprávok a Drotárovej palice Dr.
Antonom Pajonkom. V tomto týždni sme
sa snažili osloviť aj deti z MŠ –
predškolákov. Deti sa zoznámili so spô-
sobom, ako sa stať čitateľmi našej
knižnice ukázali  sme im knižky, ktoré sú
primerané ich veku  a veselo rozprávali o
tom, ako sa pripravujú do školy. Za to si
vyslúžili od nás sladké maškrty.

Vo štvrtok 29. 3. 2007 pripravujeme
zábavné popoludnie s knihou pre školský
klub detí, na ktorom vyhodnotíme súťaž
o najlepšieho čitateľa knižnice, ktorá pre-
biehala od novembra minulého roka.

Našim stálym čitateľom sme v tomto
poslednom marcovom týždni zrušili
sankčné poplatky a deti  do 14 rokov,
ktoré sa prihlásia v tomto týždni do
knižnice dostanú ako bonus malý
darček.

2. Je dobré, keď človek číta, s knihou
sa zabáva, vzdeláva a trávi voľný čas
počas celého roka, ako a čím chcete pri-
tiahnuť do knižnice čo najviac čitate-
ľov?  

Pre svojich stálych, ale i nových
čitateľov pripravujeme aktivity aj počas
celého roka, ku ktorým patria rôzne
besedy so spisovateľmi a odborníkmi v
liečiteľstve a lekárstve. Pre deti z Tur-
zovky a okolia máme pripravený výklad s
tematikou „Knižnica a knihy v našom
meste“, ktorý je obohatený o zaujímavé
hry a súťaže primerané veku dieťaťa.
Samozrejmosťou je dopĺňanie knižného
fondu, ktorý každoročne obohatíme o
viac ako 350 nových titulov, milý prístup
a ochota pomôcť a poradiť pri vyhľadá-
vaní knižných titulov.

My v knižnici veríme, že kniha má aj  v
súčasnosti svoje stále miesto a význam,
čoho dôkazom je aj zvýšený počet čita-
teľov a návštevnosť v našej knižnici opro-
ti minulým rokom.

– kk –

Finančných prostriedkov pre všestranný a zmyslu-
plný rozvoj detí a mládeže azda nikdy nie je dosta-

tok, a tak určite príde vhod každá iniciatíva prinášajúca
so sebou i určité zdroje na spomenuté činnosti.  Fond
Otváraj sa brána, ktorý vznikol na konci roku 2002 už
dávno nie je nováčikom v tejto oblasti a svojimi projekt-
mi a podporou aktivít detí v Turzovke si získal pevné
miesto na spoločenskom rebríčku organizácií v meste.
V súčasnosti sa ako jeden z mnohých oprávnených
subjektov opätovne uchádza o získanie finančných
prostriedkov prostredníctvom poukázania 2% z odve-
dených daní z príjmu fyzických a právnických osôb. Na
jeho činnosť sme sa opýtali predsedníčky Správnej
rady fondu, Mgr. Terézie Šupolovej: 

Red.: Fond pracuje od roku 2002 čiže v tomto

roku bude mať malé 5-ročné jubileum. Vráťme sa k
jeho začiatkom, ako sa to všetko rozbehlo aj v
súvislosti s už spomenutými 2%?

Neinvestičný fond vznikol síce v roku 2002, ale ako
príjemca 2% mohol byť zaregistrovaný až po roku svojej
činnosti, preto sme celý rok 2003 zamerali na čo
najlepší štart a východisko pre ďalšiu činnosť.  V samom
začiatku nás veľmi významne podporila samospráva
mesta na čele s primátorom M. Rejdom. Našim cieľom
bolo podporovať najmä voľnočasové aktivity v meste
Turzovka všetkými možnými formami. Samozrejme, v
rámci zriaďovacej listiny môžeme podporovať i mater-
iálne vybavenie škôl a školských zariadení, čo sme veľa
krát aj urobili.

Red.: V oblasti získavania podpory prostred-
níctvom 2% podielu z daní má fond už isté
skúsenosti. Predpokladáte aj v tomto roku príjem z
2% daní aspoň na úrovni roku 2006?

V roku 2004 sa nám podarilo získať prostredníctvom
2% vyše 390 tis. Sk , čo nám dalo veľkú motiváciu
pokračovať v tomto smere ďalej. Získali sme aj ďalšie
zdroje a deti, žiakov či školské subjekty sme podporili
sumou 530 tis. Sk. Neustále sa však zvyšuje počet
mimovládnych organizácii –  príjemcov 2% dani FO a
PO, ktoré podporujú rôzne aktivity mládeže i
dospelých, rozvíjajú športové, kultúrne i vzdelávacie
aktivity komunít vo svojom regióne, a preto sa aj výška
financií z 2 % z roka na rok mení a skôr klesá než stúpa.
Toto sa samozrejme odzrkadľuje aj na výške príjmu
nášho fondu. Aj napriek tomu ale dúfame, že získame
dostatok finančných prostriedkov na podporu svojich
aktivít – najmenej toľko ako v predchádzajúcich rokoch,
teda cca 200 tis. Sk. 

Red.: Čo všetko bolo súčasťou Vašej kampane

pre oslovenie darcov a získanie 2% podielu daní z
minulého roku?

Oslovili sme desiatky podnikateľov, sponzorov i
rodičov prostredníctvom listov, osobne i formou
drobných propagačných materiálov. Snažíme sa i
deťom a mládeži formou drobných učebných pomôcok
(pravítka, uhlomery, záložky a pod.) pripomínať svoju
existenciu a činnosť, a prostredníctvom detí vplývať na
ich rodičov, ktorí už zo svojho príjmu resp. daní môžu
priamo aj fond podporiť. K ďalším aktivitám by mal v
tomto roku prispieť i predaj detských pohľadníc a prvou
lastovičkou bola aj dražba detských výtvarných a
fotografických prác, ktorá sa uskutočnila na reprezen-
tačnom plese mesta vo februári  a jej výťažok bol
poukázaný taktiež na podporu činnosti fondu.

Red.: Je už známe aké aktivity podporíte v roku
2007?

Správna rada na svojom prvom tohtoročnom
zasadaní v januári vymedzila okruh aktivít resp. oblasti,
ktoré podporí v tomto roku. Budú to predovšetkým
športové podujatia a aktivity zamerané na ochranu život-
ného prostredia. Naša podpora bude smerovať do pro-
jektov, v ktorých bude zapojený čo najširší okruh detí a
mládeže. Z grantovej schémy budú vylúčené projekty
na podporu jednotlivcov.

Red.: Spomenuli ste grantovú schému. Kedy a
akým spôsobom sa žiadatelia o nej dozvedia viac?

S grantovou schémou sme prvýkrát začali vlani a
napriek malým skúsenostiam sa v Správnej rade hod-
notila veľmi kladne. Je jedným z transparentných spô-
sobov rozdelenia získaných financií, a preto ju chceme
v tomto roku ešte skvalitniť, výzvy a informácie o nej
chceme žiadateľom poskytnúť čo najskôr a myslím si,
že Správna rada o nej rozhodne už v apríli. Na infor-
movanosť využijeme všetky komunikačné možnosti
samosprávy – Infokanál, Spravodajcu, Turzovskú
televíziu a pod. i našu webstránku – www.otvara-
jsabrana.szm.sk, ktorá má odklik aj cez oficiálnu
stránku Mesta Turzovka –  www. mestoturzovka.sk. 

Red.: Skúste na záver ešte povedať niekoľko
čísel a príkladov z doterajších činností a kontaktné
informácie.

Čísel je možné uviesť veľa, ale tie najzaujímavejšie sú
asi nasledovné : Celkové príjmy fondu od jeho vzniku
boli 1,257 mil. Sk, fond od svojho vzniku podporil aktiv-
ity pre deti a mládež  v objeme takmer 900 tis. Sk, naj-
markantnejšie projekty boli partnerstvo pri budovaní
ihriska s umelou trávou v ŠA v Závodí (250 tis. Sk),
vybavenosť k projektu dopravnej výchovy v spolupráci s
CVČ Turzovka (100 tis. Sk), podpora mažoretiek NICOL
na ME v rokoch 2005 a 2006 (spolu 110 tis. Sk) a
spolu viac ako 3 desiatky malých podpôr a miniprojek-
tov v jednotkových objemoch do 20 tis. Sk. 

Fond sídli na MsÚ v Turzovke, správcom fondu je
Ľubica Čmelíková, tel. 4352 303 a IČO  je
37815849 (potrebné aj pre vyplnenie daňových
priznaní a vyhlásení).

Podobne ako v uplynulých rokoch i v
tomto roku sa všetky termíny pre udelenie
ocenení mesta odvíjajú od dátumu ich
odovzdávania, ktoré sa uskutočňuje v rámci
tradičných Beskydských slávností, a teda
sú nasledovné:
do 31. 3. 2007 – zverejnenie vyhlásenie
podávania návrhov prostredníctvom mas-
médií
do 30. 4. 2007 – podávanie návrhov na
jednotlivé ocenenia v zmysle VZN
do 31. 5. 2007 – posúdenie návrhov
komisiou MsZ a vypracovanie stanoviska k
jednotlivým návrhom pre MsZ
do 30. 6. 2007 – prejednanie stanovísk
komisie v MsZ
19. 8. 2007 – slávnostné zasadnutie MsZ
počas 36. Beskydských slávností – odovz-
danie ocenení mesta laureátom pre rok
2007

V zmysle Štatútu mesta Turzovka a
Všeobecne záväzného nariadenia o
udeľovaní ocenení mesta Turzovka v meste
od roku 2000 udeľujú pravidelne v 4
kategóriách, pre ktoré je možno podávať
návrhy aj v tomto roku:
a) Čestné občianstvo mesta Turzovka
b) Cena mesta Turzovka

c) Cena primátora mesta Turzovka
d) Uznanie za zásluhy o rozvoj a reprezen-

táciu mesta Turzovka 
Návrhy môžu podať primátor mesta a

poslanci MsZ, alebo prostredníctvom nich i
ostatní občania, právnické a fyzické osoby.
Na to, aby mohol byť návrh prejednaný v
komisii musí obsahovať všetky formálne ná-
ležitosti uvedené vo VZN mesta ( meno a
priezvisko resp. úplný názov v prípade or-
ganizácií, adresa, povolanie resp. zamera-
nie činnosti a aktivít, stručné zdôvodnenie
predkladaného návrhu) a musí byť doru-
čený v uvedenom termíne.

Touto cestou vyzývame všetkých spolu-
občanov, priaznivcov nášho mesta, orga-
nizácie, firmy, združenia či spoločnosti, aby
sa zapojili do procesu výberu laureátov a
prostredníctvom primátora alebo poslancov
MsZ včas predložili návrhy na jednotlivé
ocenenia. Veríme, že s Vašou podporou  sa
nám spoločne opäť podarí načrieť do
bližšej či vzdialenejšej histórie, do
spomienok  na ľudskú šikovnosť, um, či
výnimočné udalosti a činy, ktoré sa diali a
dejú v Turzovke, aby sme im mohli ude-
lením ocenení vyjadriť verejné poďakovanie
a úctu.                      samospráva mesta

Pracovné stretnutie primátora mesta so zástupcami
Stredoslovenskej energetiky a.s. Žilina, ktoré sa uskutočnilo zači-
atkom marca prinieslo pozitívne zmeny v oblasti poskytovania
služieb našim spoluobčanom. Nie je to tak dávno, čo sme so skla-
maním prijali správu o skončení prevádzky obchodnej kancelárie
Stredoslovenskej energetiky a.s. v Čadci. Všetky formality spojené
s odberom elektrickej energie si občania museli vybavovať v sídle
spoločnosti SSE a.s. v Žiline. Mestá aj obce opakovane vyzývali
manažment spoločnosti, aby prehodnotil svoje rozhodnutie o
zrušení obchodných kancelárií, čo prinieslo prvé pozitívne ohlasy.
Stredoslovenská energetika a.s. Žilina navrhla spoluprácu a spô-
sob, ako uľahčiť občanovi „vybavovačky“ aspoň v niekoľkých zmlu-
vných vzťahoch. Mesto Turzovka a Spoločný obecný úrad v
Turzovke majú pre občanov k dispozícii tlačivá Žiadostí pre
zákazníkov pripojených na NN napäťovú hladinu. Každý, kto potre-

buje vyjadrenie k bodu a podmienkam pripojenia, vyjadrenie pre
územné rozhodnutie, vyjadrenie pre stavebné povolenie, elektrické
priamovýhrevné, akumulačné a hybridné vykurovanie, vyjadrenie k
rekonštrukcii jestvujúcej NN prípojky, vyjadrenie k existencii ener-
getických zariadení v majetku SSE a vyjadrenie k navýšeniu max-
imálnej rezervovanej kapacity na existujúcom odbernom mieste,
svoju žiadosť s dokumentáciou odovzdá pracovníkovi Mestského
úradu alebo Spoločného obecného úradu v Turzovke, odkiaľ si ju
vyzdvihne poverený pracovník SSE a.s. Žilina a ten bude ďalej s
občanom konzultovať všetky postupy.

Rozšírenie služieb poskytovaných v Turzovke zatiaľ nie je v
rozsahu, aký by sme privítali, ale veríme, že aj vďaka tejto pomoci,
bude spolupráca medzi občanom a SSE na lepšej a kvalitnejšej
úrovni a do budúcnosti sa rozšíri aj na iné služby poskytované
Stredoslovenskou energetikou a.s. Žilina.

Aj teraz ho môžete 
podporiť 2% z daní z príjmu

Neinvestičný fond Otváraj sa brána doteraz podporil aktivity detí a mládeže za takmer 1.000.000 Sk

SSE obslúži občanov aj v Turzovke Ocenenia mesta sa síce udeľujú v auguste,
no návrhy treba podať už  do konca apríla

V roku 2000 mesto Turzovka súbežne s
rekonštrukciou a obnovou nácestných zastávok
pre autobusové linky v katastri mesta, zabudovalo
aj panely, na ktorých je možné vylepovať reklam-
né a propagačné materiály. Cieľom bolo, aby sa
tieto materiály neumiestňovali na miestach, ktoré
na to nie sú určené, napriek tomu samospráva
stále rieši porušovanie mestského nariadenia,
keď zástupcovia reklamovaných resp. propagov-
aných subjektov, využívajú na svoju propagáciu
stĺpy verejného osvetlenia, zastávky SAD a iné
plochy, čím porušujú nariadenie mesta a zvyšujú
náklady na údržbu a čistenie týchto plôch. O
vymedzení miest na vylepovanie plagátov,
pútačov, reklamných a propagačných materiálov
pojednáva všeobecne záväzné nariadenie, ktoré
bolo spracované v súlade so zákonom č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení a v r. 2004
schválené Mestský zastupiteľstvom v Turzovke.

Vyhradené verejné priestranstvá a plochy (§2):
1.Reklamné a propagačné materiály, plagáty a

veľkoplošné pútače je možné umiestňovať len na
verejných priestranstvách a plochách, ktoré na
tieto účely vyhradil Mestský úrad (príloha č. 1)

2.Umiestňovanie reklamných a propagačných
materiálov, plagátov a veľkoplošných pútačov na
iných miestach je zakázané.

Správa vyhradených verejných priestran-
stiev a plôch (§3):

1.Plochy a priestranstvá určené na umiestňo-
vanie plagátov a veľkoplošných pútačov sú v

správe Mestského podniku služieb.
2.Tieto plochy a priestranstvá sú viditeľne

označené textom „Informačná plocha v správe
MPS č.tel.:041/4352326“.

3.Na propagačné plochy vylepuje plagáty
výhradne organizácia MPS.

4.Plagáty, pútače, reklamné a propagačné
materiály vyvesené na určených miestach bez
povolenia mesta budú zlikvidované a vyúčtované
pôvodcovi resp. reklamovanému alebo propagov-
anému subjektu. Taktiež budú zlikvidované z miest
na to neurčených a vyúčtované pôvodcovi resp.
reklamovanému alebo propagovanému subjektu.

Povolenie (§4):
1.Povolenie na umiestnenie plagátov, pútačov,

reklamných a propagačných materiálov vydáva
Mesto Turzovka písomným rozhodnutím, v ktorom
určí miesta na ich vyvesenie, dĺžku vyvesenia a
výšku poplatku. Taktiež týmto rozhodnutím mesto
určí dobu na odstránenie materiálov.

Vyhradené plochy a miesta na vylepovanie
plagátov – PRÍLOHA č.1

1.reklamné betónové valce – ul. Nádražná, ul.
Pod brehom – parkovisko, sídlisko Šarky pri MŚ

2.propagačné panely – ul. M.R.Štefánika, ul.
Obchodná, ul. Nádražná, ul. Jašíkova

3.propagačné panely a plochy umiestnené pri
čakárňach SAD v mestských častiach Hlinené,
Predmier, Vyšný koniec, Turkov

4.označené veľkoplošné pútače v majetku
mesta Turzovka.

Zo slovníka samosprávy

Veselú Veľkú noc, radosť z prichádzajúcej jari, 

veľa zdravia a šťastia všetkým čitateľom 

Turzovského spravodajcu aj všetkým Turzovčanom

želá náš celý redakčný kolektív.


